



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
9021 Győr, Városház tér 1.

.....⁹..... napirendi pont

Borkai Zsolt polgármester előterjesztése

Javaslat

**a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum részére
nagyberuházást megelőző régészeti feltárás végzésére jogosító akkreditáláshoz
fenntartói hozzájárulás megadására és a feladatellátás feltételeinek biztosítására**

Győr, 2015. április 13.

Előterjesztő:


Borkai Zsolt
polgármester 4

Az előterjesztést véleményezte: Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Meghívásra javasolt:

Grászli Bernadett, a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum igazgatója
Nagy Andrea, a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum vezető régésze

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Lipovits Szilárd
jegyző 4

4
Az előterjesztést készítette: Kulturális és Sport Főosztály Kulturális Osztálya

Borkai Zsolt polgármester előterjesztése

Javaslat

a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum részére nagyberuházást megelőző régészeti feltárás végzésére jogosító akkreditáláshoz fenntartói hozzájárulás megadására és a feladatellátás feltételeinek biztosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben (a továbbiakban: Kultv.) foglaltak szerint látja el a *megyei hatókörű városi múzeum* számára előírt közfeladatokat, melynek során állami feladatai keretében a kulturális örökség védelméről szóló 2001. LXIV. törvény alapján Győr-Moson-Sopron megyére és annak megyei jogú városaira kiterjedő illetékességi területén teljesíti a régészeti feltárásokkal kapcsolatos önkormányzati kötelezettségeket.

Elvégzi a feltárásokat és az egyéb régészeti szaktevékenységeket, vezeti a lelőhelyek nyilvántartását, adatokat szolgáltat a lelőhelyekről, feltáráson kívül előkerült régészeti leletet vagy lelőhelyet a kulturális örökségvédelmi hatóságnak bejelenti, részt vesz a régészeti emlékek és a műemlékek vissza nem építhető vagy a helyszínen meg nem őrizhető töredékei és tartozékai muzeális intézményben történő elhelyezésében, valamint a régészetileg védett területek ellenőrzésében.

A kulturális örökség megőrzésének egyik főbb eszköze a régészeti tevékenység. Az előzetes régészeti feltárások a nagyberuházások esetén különös fontossággal bírnak, tekintettel finanszírozási nagyságrendjükre, kötött határidejükre és nemzetgazdasági jelentőségükre. Ennek érdekében a közelmúltban a nagyberuházásokhoz kötődő régészeti feladatellátás szakmai szabályait meghatározó új jogszabály lépett érvénybe.

A nagyberuházást megelőző régészeti feltárás végzésére jogosult intézmények és a feltárásban alvállalkozóként résztvevő szervezetek akkreditálásának szabályairól és eljárásrendjéről szóló 15/2015. (III. 11.) MvM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) feltételként, egyben jogszabályi garanciaként határozza meg a régészeti munka személyi és szakképzettségi követelményeit, a kötelezően alkalmazandó tárgyi eszközök körét és a múzeumi szervezettel szemben támasztott pénzügyi-gazdasági elvárásokat.

A Rendelet hatálya kiterjed a régészeti feladatellátást a Kultv. által rendelt alapfeladatként végző Rómer Flóris Megyei Művészeti és Történeti Múzeumra is oly módon, hogy a jövőben a nagyberuházásokat megelőző régészeti feltárás végzésére szóló jogosultságát eredményes akkreditációs eljárás keretében kell elnyernie.

A Rendelet e jogosultságot egy vagy több megyére, vagy az ország teljes területére terjedő, hároméves időtartamra szóló akkreditációhoz köti, melynek benyújtási határideje 2015. május 11. napja.

Az eredményes akkreditálás feltételeként tételesen meghatározott és a követelményrendszeren túl beszámítható feltételeket a Rendelet 2. számú melléklete határozza meg, rögzítve az egyes feltételek teljesítésével elérhető pontszámokat, melyek összesített értéke alapja a jogosultság megszerzésének és területi illetékességének.

Az akkreditált szervezetek köréről és jogosultságuk határozott időtartamú területi hatályáról az emberi erőforrások minisztere dönt és döntését 2015. május 31. napjáig kihirdeti.

Az előzetes hivatali és szakmai egyeztetések tapasztalataként megállapítható, hogy a múzeum az Önkormányzat fenntartói támogatása esetén eleget kíván és tud tenni az akkreditációs feltételek teljesítésének.

Megállapítható továbbá, hogy muzeális szervezet fenntartójaként Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata számára finanszírozási tekintetben célszerűnek, egyben megalapozott érdekek is tekinthető, hogy a nagyberuházásokat megelőző régészeti feltárások jogosultságát saját, Győr-Moson-Sopron megyei illetékessége vonatkozásában megőrizze, és – mivel a kötelező személyi és tárgyi feltételek e tekintetben azonosak – kapacitásának kihasználásával Veszprém, Vas, Zala és Komárom-Esztergom megyékre történő kiterjesztését kezdeményezze.

Úgy a saját megyei, mint a többmegyés jogosultság kérelmezése és annak elnyerése esetén a múzeumnak rendelkeznie kell a Rendelet által meghatározott feltételekkel, melyek a meglévő személyi, szakképzettségi és tárgyi ellátottságon túli fejlesztéseket igényelnek.

Ennek során szükségessé válik négy fő régész-technikus munkakörű, határozatlan idejű vagy legkevesebb három év határozott idejű foglalkoztatási jogviszonyban álló szakember alkalmazása, melynek kalkulált személyi juttatása és járulékai éves szinten és együttesen – F5 közalkalmazotti fizetési osztállyal és fokozattal, valamint az intézményben jelenleg érvényes béren kívüli juttatások összegével kalkulálva – 10 000 E Ft.

A Rendelet által a régészeti munkavégzéshez előírt tárgyi eszközök a múzeum eszközállományában alapvetően rendelkezésre állnak, azonban pótlásukra és korszerűbbre cserélésükre (pl. geodéziai műszer, terepi munkára alkalmas laptop, fényképezőgép, térinformatikai helymeghatározó eszköz stb.) folyamatosan gondot kell fordítani. Ezen eszközbeszerzések forrása a múzeum régészeti tevékenységéből származó, saját intézményi működési bevételek terhére biztosítható.

A Rendelet a feladatellátás hároméves jogosultsági időtartamának egészére terjedően a személyi és tárgyi feltételek biztosítására szóló nyilatkozat megtételét írja elő, melynek, mint költségvetési évet meghaladó kötelezettségvállalásnak kiadására Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése határozatával jogosult.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum számára nagyberuházást megelőző régészeti feltárás végzésére szóló jogosultsága megszerzéséhez akkreditációs kérelmének benyújtásához hozzájárulás megadására és a feladatellátás feltételeinek biztosítására az alábbi Határozati javaslatot szíveskedjék elfogadni!

HATÁROZATI JAVASLAT

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – figyelemmel a nagyberuházást megelőző régészeti feltárás végzésére jogosult intézmények és a feltárásban alvállalkozóként résztvevő szervezetek akkreditálásának szabályairól és eljárásrendjéről szóló 15/2015. (III. 11.) MvM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) rendelkezéseire – hozzájárul ahhoz, hogy az irányítói jogkörébe tartozó Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum Győr-Moson-Sopron, Veszprém, Vas, Zala és Komárom-Esztergom megyékre terjedő területi hatállyal, hároméves időtartamra szóló akkreditációs kérelmet nyújtson be nagyberuházást megelőző régészeti feltárások végzéséhez jogosultság elnyerésére.

2./ A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 1./ pontban foglaltak szerinti eredményes akkreditálása esetén az intézmény számára a jogosultsági időtartam egésze alatt a Rendelet 4. és 5. §-ában meghatározott személyi és tárgyi feltételeket biztosítja, valamint a múzeum éves költségvetésének tervezésekor a Rendelet 6. § (1) bekezdés a) és b) pontjaiban meghatározott kötelezettségére figyelemmel lesz és biztosítja a működéshez szükséges pénzügyi eszközöket.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ A Közgyűlés a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 65,5 fős 8 órára számított, engedélyezett közalkalmazotti álláshelyeinek számát 4 fővel megemeli, és 2015. június 1. napi hatállyal 69,5 főben állapítja meg.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az engedélyezett álláshelyeknek az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletébe való beépítéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal;

a költségvetési rendeletbe építésre a 2015. évi költségvetési rendelet soron következő módosításával egyidejűleg.

4./ A Közgyűlés a 3./ pontban foglalt, 8 órára számított 4 fő közalkalmazotti álláshely létrehozásával kapcsolatban felmerülő személyi juttatás, járulék és adókiadások forrásául a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 2015. évi költségvetési rendeletének keretében – külön forrás biztosítása nélkül – a költségek 2015. június 1. napjától számított időarányos összege erejéig előirányzatot biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal;

a személyi juttatás előirányzatként történő biztosítására 2015. június 1.

Győr, 2015. április 13.


Borkai Zsolt
polgármester